

为了外面的情人,也为了保全财产 乡村医生喂妻毒药

他家庭幸福,妻子贤惠女儿懂事;他待人和气,邻里相处融洽;他工作不错,收入稳定。他理应享受生活的阳光,然而为了一段婚外情,年仅37岁的他却利用自己的医技谋杀了妻子,毁了自己的家。11月23日,他因涉嫌故意杀人罪被启东市人民检察院批准逮捕。



漫画 沈明

出诊 村医爱上病人的女儿

2005年5月的一天,启东市北新镇某村医生何忠应病家之邀出诊。病人是一位老太,何忠诊断后利索地为病人配药打点滴。

闲下来后,何忠与病人的女儿黄小萍就老太太的病情聊了起来。黄小萍的善解人意和欲语还休的愁态给何忠留下了深刻的印象,而热情的何忠也让黄小萍颇有好感。

随着出诊次数的增多,何忠和黄小萍已成了无话不谈的朋友,两人大有相见恨晚之感。他了解到黄小萍的丈夫在上海打工,外面有了相好,常年不回家,夫妻感情淡薄。同情之余,心中多了一份怜爱。

为了减轻黄小萍内心的痛苦,相识一个月后的一天,何忠带她去市区散心。两人到一家音乐茶座要了一间包房。在迷离的灯光下,听着暧昧的情歌,诉着绵绵的情话,两人不禁心旌摇曳,似乎是心有灵犀,他们都读到了对方眼中的渴望。握手、拥抱……情感湮没了理智,激情恣意放纵,在包房内两人逾越了道德的底线。

有了不正当关系后,何忠就像吸毒上了瘾,时常约上黄小萍去城里游玩、开房;而黄小萍似乎一刻也离不开何忠,天天打电话诉说相思之苦。为了联系方便,何忠给黄小萍买了一部手机。

事发 短信证实丈夫婚外情

何忠时常接到女人的电话,又长时间没有钱交到家里,引起了妻子张菊的怀疑,凭女人的敏感,张菊断定丈夫有了外遇。同何忠吵了几次,但苦于没有证据也奈何不了他。

今年7月份,张菊发现丈夫把手机忘在了家里,就查看了通话记录,其中一只与丈夫频频通话的手机号码引起了她的注意。张菊给对方发了一条试探性的短消息,不曾想对方很快回复了短信,猜疑得到了证实,张菊禁不住悲从中来,暗自垂泪。

何忠回家后,张菊背着父母和孩子与其大吵一场,她在悲愤中提出了离婚。出乎意料的是,何忠不仅没有悔过之意,反而十分干脆地说:“离婚就离婚!”见丈夫如此绝情,张菊十分难过。“你给我10万元财产,就去办理离婚。”张菊故意为何忠出难题。后来夫妻吵架不了了之,但两人心头都有了挥之不去的阴影。

为了弄清丈夫的情人是谁,张菊托外甥小李帮助查询可疑电话号码的登记信息,小李追问出了什么事,张菊沉默以对。

在妻子调查丈夫婚外情的时候,何忠也在设法筹款准备离婚。婚外恋让他花掉不少积蓄,他东挪西凑也

只有一万多元,眼看离婚无望,何忠心生歹念:毒死妻子既可获得自由又能保全财产。

过程 恶夫觅“自由”毒杀妻子

2006年11月5日,何忠夫妇从南通走亲戚回家后,张菊因晕车身体不适。何忠觉得天赐良机,给妻子打点滴时,潜伏在内心的杀妻欲望又膨胀起来。为了避人耳目,第二天他在妻子的药瓶中加了安定药,使妻子持续头昏、无力,为谋杀作好铺垫。9日晨,何忠给妻子冲泡“麦乳精”饮料,下了“1605”农药,然后又假作温情地把饮料一匙一匙喂进了妻子嘴里。给妻子服毒后,何忠若无其事地外出看病。9时许,何忠回家发现妻子已神志不清,口吐白沫,床上身上都是呕吐物,棉被也被蹬到了一边,不难想像张菊毒发时的难受。然而,何忠没有对妻子产生一点怜悯,他把剩下的“1605”悉数注射进了妻子的身体……

张菊的死亡引起了其外甥小李的怀疑,联想到不久前查询电话号码的事,隐约感觉张菊的死不会像何忠声称死于脑溢血那样简单,在与亲戚商量后,小李果断报了110。

民警到达现场详细了解情况后,告知死者亲属查明死因需要解剖尸体。死者部分亲属在感情上接受不了解剖,而小李则努力做大家的思想工作,认为尸检有助于查明死因。根据实际情况,侦察员们

决定围绕何忠先行开展外围调查。

掩盖 施故伎想毒外甥儿子

何忠自感罪行将败露,不由对外甥心生怨恨,他恶毒地想:替外甥找点事,让他自顾不暇,趁机把尸体火化了,张菊的死就成了一个解不开的谜。何忠一面假惺惺地办理丧事,一面窥视着下手的机会。

10日中午,何忠发现楼上外甥一家三口的睡房门开着,屋内空无一人,外甥儿子用的奶瓶就放在台上,此刻心中的怨恨迅速转化成了犯罪行为。何忠丧心病狂地故伎重演,他在奶瓶中注进了少许农药,再将农药倒掉以避人耳目,从医的他知道瓶中残留的农药足以使幼儿中毒。

11日中午,在小李等亲属的坚持下,张菊的遗体被送到公安局尸检室解剖。自知罪孽难逃的何忠随后向公安机关投案,但其隐瞒了在奶瓶中投毒的情节,致使小李的儿子在11日晚用过奶瓶后出现了呕吐,幸亏医院抢救及时才脱险。

9月15日,何忠63岁的老父因接受不了儿子犯罪的残酷事实,在家中自杀身亡。(文中人物均为化名)

通讯员 王金平
快报记者 吴明明 王彪



两车相撞 婴儿飞出被碾死

□快报讯(通讯员 栢民 记者 马乐乐) 货车和客车相撞后,客车里飞出了一名婴儿,可是婴儿刚落地就被货车当场碾轧致死。近日,法院判决两车的所有人和保险公司赔偿。

今年7月23日中午,张某抱着一岁不到的儿子,坐在中巴车上到南京市区去。当车开到栖霞区仙尧路一个路口时,司机既闯红灯又闯单行道,致使中巴车与另一个方向驶来的一辆重型货车相撞。

发生事故的一刹那,中巴车里的20多名乘客都失去了平衡,一片惊叫声中,张某也撞到了车体,怀里的婴儿竟从打开的窗户当中飞了出去。更不幸的是,婴儿刚坠落到地上,就被重型货车碾轧,当即身亡。

交警部门对这起事故认定为:中巴车闯红灯闯单行道,是发生事故的根本原因;货车超载、制动不良,是加大事故的重要原因。

这起事故除了造成婴儿死亡之外,还造成了中巴车上大多数乘客的受伤,此后,乘客们纷纷走上法院打起了道路交通事故赔偿官司。

南京栖霞区法院审理后认为,根据交警的事故认定,中巴车方应负主要责任,货车方应负次要责任。据此,法院近日判决两车车主和货车方的保险公司赔偿30.9万余元。

站牌错向 老太观看被撞伤

□快报讯(通讯员 文正 记者 王彪) 公交站牌对着马路放置,乘客要站在马路上才可以看清站牌,年过七旬的宗老太在看站牌时因此被撞,12月6日,老太将苏州巴士公共交通有限公司告上法庭,要求赔偿2.5万元。

2005年11月20日下午5点10分,宗老太在原23路巴士公交劳动路站看站牌,当时天色昏暗,而该站牌的设置位置正好在人行道的边沿,站牌又对着马路,要看到站牌的内容必须站在马路上才可以。

当宗老太站在马路上抬起头全神贯注看站牌时,一辆自行车飞驰过来,由于是下坡路,刹车不及时,一下子将宗老太撞出一米多远,宗老太左半身倒地,头部撞在站牌西面

的电线杆上,手上拎的鸡蛋也散落在地。送进医院后经过诊治,为左侧股骨颈骨折,经法医鉴定被评定为8级伤残。由于当时宗老太是站在马路上被撞,交警部门认定宗老太也要承担次要责任,按照30%的比例承担损失。

宗老太一家对此很是气愤,当时站在马路上也是很无奈,由于站牌上的车辆路线图对着车水马龙的混合车道,乘客要乘车,要想看站牌,就必须站到混合车道上,这样的设计,理念上有欠缺,给乘客带来了极大的安全隐患。因此要求巴士公司承担由宗老太自己承担的30%的赔偿,总计2.5万元。12月6日,苏州沧浪区人民法院依法受理了此案。

冒充军人 一月骗得万余元

□快报讯(通讯员 秋 硯 清风 记者 马乐乐) 冒充消防大队的“参谋”,高价向企业推销消防书籍,一团伙屡试不爽,一个月时间里让13家企业上当受骗。昨天,该团伙被法院以冒充军人招摇撞骗罪判刑。

陈朋(化名)是湖南人,今年4月他从老家到南京来打工,可是找了不少单位,都没有录用他,感到沮丧之余,他经常琢磨着换些不费力气的方法来“赚钱”。有一次,他听朋友说“消防部门权力很大”,便动起了歪脑筋,准备冒充消防人员骗钱。在夫子庙闲逛时,他看到有人销售南京企业名录的光碟,便买了下来。接着,他又买了一些盗版的消防类书籍,私刻了发票专

用章,还找了两个在南京打工的老乡杨某和魏某。“你们冒充我的部下送货拿钱,每卖出去一套书,我给你们200元提成。”三人一拍即合。

于是根据光碟中的企业名录,陈朋开始打电话推销消防书籍:“我是区消防大队的参谋,最近我们要对你们单位进行消防检查,我们这里有最新的消防设施达标的书,你们要的话可以购买一下,一套书1290元,我可以让手下的人送过去。”不久在一家机电公司骗到了1290元。一个月的时间里,不少网吧、饭店等上当,陈朋骗到了14000多元。

昨天,南京栖霞区法院审理后,判处陈朋有期徒刑1年6个月,杨某和魏某有期徒刑10个月。

车现当铺 失主认领遇麻烦

□快报讯(记者 常毅) 一辆16万元买回来的宝来车,租出半月就被租人开到当铺,当了6万元后逃之夭夭。车主报了警,车却一直无法取回,只能眼看着它在法院里一天天变旧。警方表示,车子是赃物,只有抓到犯罪嫌疑人,证明是单方诈骗,车子才能还给车主。

“我就是不明白,为什么我所有证件齐全,却拿不回我的车子呢?”常州的肖女士疑惑地说。肖女士告诉记者,去年10月她和丈夫花了16万元买了一辆宝来车,肖女士还给车子装了全球定位系统。丈夫在网上发帖,将汽车进行出租。今年7月,一个自称叫徐军的青年找到肖女士的丈夫。“他说要租一个月的车,还把他女朋友王晓颖的土地证拿给我们看。”7月20日,肖女士以每月3500元的价格将车租给了徐军。但半个月后,肖女士在定位系统上发现,车子停在金坛市一个地方不动了。“我就打电话给徐军,他

说他在金坛办事,很忙。”租期满后,徐军还说在外地回不来。肖女士急了,跑到金坛一查,发现宝来车竟停在一家当铺。“当铺老板说,车子是半个月前徐军来当掉的,他付了6万元。他还给我看徐军的行驶证,我一看就是假的。”

警方接到报案后,肖女士以为可以取回汽车,但被负责此案的金坛华城派出所拒绝了。肖女士向法院申请财产保全,随后汽车被封存在法院。华城派出所负责此案的警官告诉记者,这属于正常的办案过程,汽车属于赃物,首先要抓到犯罪嫌疑人,确定是单方诈骗,而不是车主和徐军联合起来诈骗当铺,车主也是受害人,才能将车子归还。“现在已经在办理网上追逃,应该会很快抓到犯罪嫌疑人。”但肖女士担心,“如果一直抓不到,是不是我的车子就一直拿不到,再说我证件齐全的啊。”看着停在法院、一天天变旧的汽车,肖女士心疼却无奈。

(周先生爆料奖60元)

引诱弱智女发生关系也属强奸

法官:暴力不是强奸定罪唯一条件

与弱智女发生性关系到底算不算强奸呢?日前,苏州金阊区法院对案件进行一审宣判,认为不管对方是否出于自愿,引诱弱智女发生性关系已经属于强奸行为,喊冤的刘某强奸罪被判处有期徒刑四年六个月。

打工者引诱弱智少女

今年7月31日晚上,来苏州打工青年刘某在西环路的宿舍里吃过饭,便到附近一家百货店门口打桌球。打球期间他发现,店门前有一个十八九岁的女孩子是朝他微笑。刘某便心猿意马起来,也开始报以微笑,并放弃了打球,主动上前搭讪。

刘某试探着对那女孩说,想跟她交个朋友,以后可以经常在一起玩。让她惊喜的是,那女孩竟然马上同意了。交谈中,刘某得知女孩姓黄。

见小黄老实巴交,言语不多,刘某就提出一起去散散步,并表示很快就会回来的。

小黄欣然答应了刘某的要求。刘某拉着小黄的手,把她带到一块空旷的草地上开始亲吻,并说自己属于一见钟情型的男孩,想娶小黄做老婆。小黄听了非常开心,迅速脱光了衣服,配合刘某的亲热行动。对这个天降的“艳福”,刘某毫不犹豫地与小黄发生性关系,然后离开了现场。

当天晚上,小黄的父亲发现女儿有与人发生性关系的迹象。他知道女儿是弱智,随即向警方报案。第二天下午,刘某被警方抓获。

法院判决构成强奸

经司法鉴定,小黄精神发育迟滞,无性自我保护能力。根据这份鉴定,金阊区检察院以刘某涉嫌强奸罪提起公诉。

面对指控,年仅20岁的刘某想不通。他承认自己与小黄发生了性关系,但事先一点都没想到犯强奸罪这一严重后果。在庭审时,他辩称,对方是自愿与他发生性关系的,怎么能说是强奸呢?他并没有采取任何暴力手段。

金阊区法院审理认为,刘某在晚上遇到小黄,互相不相识。但在刘某要求下,小黄欣然答应跟他散步,后又脱下衣服与刘某发生性关系。种种迹象表明,刘某肯定知道小黄智力上存在障碍。小黄在与刘某发生性关系时,虽没有反抗行为,但经精神疾病司法鉴定患有精神发育迟滞。刘某明知小黄是弱智者,而与其发生性关系,视为违背妇女意志,其行为构成强奸罪。据此,法院以强奸罪判处被告人刘某有期徒刑四年六个月。

暴力不是强奸定罪唯一条件

对于这起特殊的强奸案,法官道出其中关键点:一直以来,许多人片面地理解强奸罪的构成,以为强奸罪必须要使用暴力才能构成。其实,强奸罪的最大特征是违背妇女意志,暴力不是强奸定罪唯一条件。一般而言,所谓违背妇女意志,就是在妇女神志处于正常情况下,在有安全的人身自由时,绝对不会与他人发生性关系,而犯罪分子使用各种手段强行或让妇女“自愿”与之发生性关系。

被判强奸罪的刘某真的冤枉吗?法官的回答是“绝对不是!”小黄是个弱智女子,就算她与被告人刘某发生性行为时是自愿的,但她的这种“自愿”是因为她精神处于非正常状态。通讯员 金法 快报记者 安莹